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Программа 
исследования

•Цель: Исследование 
восприятия и отношение 
населения России к 
судебной системе и 
принципам ее 
функционирования в 
современной России

•Задача: собрать и 
проанализировать 
информацию
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Программа исследования

•Объект: 50 человек 
различных возрастных 
категорий

•Предмет: проблемы, 
возникающие у населения 
при обращении в органы 
судебной власти
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Программа 
исследования
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Гипотеза: 

•правосудие - коррумпированная 
структура

•невозможность защиты прав и свобод 
граждан
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Категории 
граждан

Младше 18 лет
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18-22 года

23-30 лет больше 30 лет

80% 
опрошенных 

- лица 
женского 
пола

48% 
опрошенны
х являлись 
участникам
и процесса
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опрошенных 
считают, что 
суды 
пользуются 
доверием 
населения
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опрошенных 
хорошо 
информирован
ы о работе 
судов

опрошенных 
ассоциируют суд с 
законностью и 
справедливостью

70%

80%
34%
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Куда бы вы обратились за 
защитой своих прав?
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В суд
48%

В полицию
60%

В 
прокуратур

у
50%

В 
вышестоящ

ие 
инстанции

18%

В 
администраци

ю города
2%

К 
знакомым

14%
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С решением какого 
вопроса Вы 
обратитесь только в 
суд?
• Жилищный спор

20%
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• Нарушение прав потребителя

• 20%

• Оскорбление, клевета, 
ущерб репутации 

• 32%

• В любом из этих 
случаев - 34%

• Ни в одном из них - 
8%

• Защита от недобросовестных 
соседей

• 2%

• Невыплата зарплаты, 
пенсии

• 22%

• Трудовой спор

• 30%
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Что вызывает у вас 
недовольство в судах?

•17%

•7

•24

•13
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Вывод

•в целом, население доверяет судебной 
системе

•судам следует постоянно уделять внимание 
повышению общественного мнения о 
деятельности судов, прилагать усилия к 
повышению доверия граждан и авторитета 
судебной системы путем объективного и 
качественного отправления правосудия
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